

Δημιουργική Απασχόληση 2016 Δήμος Λυκόβρυσης-Πεύκης

ΟΔΗΓΙΕΣ - ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ.

Παρακαλούμε τα παιδιά και τους κηδεμόνες τους, να φροντίζουν για την τήρηση των παρακάτω χρονοδιαγραμμάτων, κανόνων υγιεινής και ασφάλειας:

-Η παράδοση των παιδιών θα γίνεται απαραίτητα με την ταυτότητα του προγράμματος στο **2^ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης** 7:30 – 8:30 (οδ. Ρ. Φεραίου & Κουντουριώτου 17) και η παραλαβή απαραίτητα με υπογραφή ολογράφως και επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας του προσώπου που θα μας έχετε υποδείξει 13:30 – 16:00.

Τα παιδιά που θα καταφθάνουν στο 2^ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης μετά τις 8:50' θα είναι ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ στα προγράμματα κολύμβησης, γηπέδων και εκδρομών. Σε αυτή την περίπτωση θα παραμένουν και θα απασχολούνται στο 2^ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης.

-Τα παιδιά θα πρέπει να έχουν **πάντα ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΤΟ ΚΑΠΕΛΟ ΤΟΥΣ**, να είναι ντυμένα με ανοιχτόχρωμα μπλουζάκια, να φορούν **άνετα αθλητικά ΚΛΕΙΣΤΑ παπούτσια** και να έχουν ένα μπουκάλι ή παγουράκι με νερό και αντηλιακό. Καλό θα ήταν να έχουν και δεύτερη αλλαξιά ρούχων στο σακιδίο τους. Για πρακτικούς λόγους, γράψτε μέσα από το καπελάκι και το μπλουζάκι των παιδιών τα αρχικά τους.

-Όλες οι μετακινήσεις με τα πόδια θα γίνονται απαραίτητα σε δυάδες. Στις μετακινήσεις με λεωφορείο η χρήση ζώνης ασφαλείας είναι πάντα υποχρεωτική. Συμβουλευέτε τα παιδιά να συμμορφώνονται με τις οδηγίες των υπεύθυνων του προγράμματος.

-Το πρόγραμμα των δραστηριοτήτων επιδιώκουμε να είναι δομημένο έτσι, ώστε τα παιδιά να παραμένουν εκτεθειμένα στον ήλιο έως μία διδακτική ώρα, αλλά θα πρέπει να τα συμβουλευέτε να αποφεύγουν, όσο είναι δυνατόν, την άσκοπη έκθεση στον ήλιο.

-Τα ηλεκτρονικά παιχνίδια καλό θα ήταν να αποφεύγονται, αλλά επιτρέπονται ΜΟΝΟΝ κατά τη διάρκεια της φύλαξης μετά τις 13:30 και δεν ευθυνόμαστε για τυχόν απώλεια τους.

-Τα ενδιάμεσα γεύματα, θα πρέπει να αποτελούνται από τροφές που δεν αλλοιώνονται από τις υψηλές θερμοκρασίες, να είναι μικρά και εύπεπτα. Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων απαγορεύεται το μάσημα τσίχλας επειδή είναι επικίνδυνο.

-Παρακαλούμε να λαμβάνετε υπόψη σας πως παρά τις προσπάθειές μας να γίνεται πάντα η παράδοση των παιδιών από τις 13:30, ενδέχεται να υπάρξουν μικρές καθυστερήσεις, λόγω της κίνησης που μπορεί να συναντήσουν τα λεωφορεία.

***Παρακαλούμε** την προσοχή σας για τη σχολαστική τήρηση των οδηγιών, με μοναδικό σκοπό την αποφυγή ατυχημάτων και την ομαλή λειτουργία του προγράμματος.

Οι διοργανωτές του Προγράμματος εύχονται στα παιδιά μία ασφαλή, δημιουργική και ευχάριστη «ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» !